

Sátán feloldozása Rituálé HP Hooded Cobra

Kezdjük a rúnák vibrálásával, majd erősítsük meg egyszer a következő mondatokat alattuk:

Fehu x10, Lagur x10, Berkano x10 , majd erősítsd meg a következőket

*Sátán Nagyúr, megszentelt és áldott a Te neved.
Az áldott magánhangzók és az áldott mássalhangzók,
A szentek legszentebbje, a Nagy Út,
A hangos, a sziszegő, a felemelkedő, a tenger, a csendes.*

Neveden szólítalak és megáldalak Sátán Testvéreimmel és
Nővéreimmel [erősítsd meg egyszer]: A, SAT,
SATANAMA, SATANAS, SAT, SAT, A

Ansuz x10, Sowilo x10, Algiz x10, majd megerősíted.

*Ma este feloldunk minden átkot, amit a neved ellen mondtunk,
Eltávolítunk minden bűnt, amit hamisan küldtek hozzád,
Nevedet megszabadítjuk a romlott fogalmaktól, hazugságoktól és
rágalmaktól,
Most és mindörökre.*

[Fókuszálj a Pecsétre, ha így akarod]

Tiwaz x10, Sowilo x10, Thurisaz x10, majd erősítsd meg...

*Minden ellened küldött bűnt és ellenséges energiát Sátán,
most az ellenségeidre és azokra, akik rágalmaztak téged.
Minden gyűlölet, amit a Neved ellen küldtek, visszahat a
Zsidókra és azokra, akik velük együtt rágalmazták Szent Nevedet.*

[Fókuszálj a Pecsétre, ha akarod, hogy ez így legyen]

Algiz x10, Sowilo x10, Berkano x10, majd megerősítjük

*Legyőzhetetlenül állsz, mint ezer nap,
Semmilyen gonosz nem érhet hozzád.
Végtelenül hatalmas a Shenu körülötted,
fényes, mint ezer égő Nap ereje.*

[Fókuszálj a Pecsétre, ha ezt akarod], MIKOR

Vibráld a SAT-ot x10-szer, majd

Vibráld a SATYA-t x10-szer, majd

Vibráld a SATANAMA-t x10-szer, majd

Vibráld SATANÁT x10-szer, majd erősítsd meg 3-szor vagy 10-szer [a választásod szerint]:

MINDEZ AZ, AMI TE VAGY A MI URUNK, A MI SZERETETT SÁTÁNUNK!

Legyőzhetetlenül állsz minden hazugsággal szemben.

A RÓLAD SZÓLÓ IGAZSÁGOT MINDENKI TARTÓSAN LÁTJA!

Ezután zárjuk a rituálét egy ÉLJEN SÁTÁN-nal!

és mondd el egyszer:

Sátán hatalma a legfelsőbb és mindenki által érezhető.

Rituális megjegyzések:

सत् = SAT, valódi, igaz, igazság, igazmondó a szanszkrit nyelvben.

A szimbólum, amely a Pecsétet védi: [Shen Gyűrű](#)

A Pecsét:

